

积木风波

羊山外国语小学 四(1)班 余子晨

六月的夜晚,炎热而又宁静,我正在书房里兴致勃勃地拼着心爱的积木,突然发现一个重要部件不见了。

我十分焦急,到处寻找,几乎翻遍了家里每个角落,还是没有找到。正当我一筹莫展时,脑海里闪出一个念头:爸爸妈妈不会随意翻动我的东西,只有家里那个调皮鬼——我妹妹,才会到处捣蛋!想到这里,我冲出房门,气势汹汹地跑去质问她:有没有偷玩我的玩具,并把零件搞丢了?可妹妹竟然毫无歉意,还噘着嘴、瞪着眼,理直气壮地指着我说:“哥哥真小气,我又不是故意的!”听到这里,我顿时火冒三丈,大声地跟她理论,原本安静的家里,顿时喧闹起来。妈妈闻声赶来,把我拉到一旁,责备我不懂得忍让和宽容。听到这些话,我满腹委屈地跑回房间,把门摔得“咚咚”响。

过了一会,房间的门开了一条小缝,细小的门缝里探出一颗小脑袋,接着,一个小小的身影蹑手蹑脚地来到我的面前,她把手摊开,掌心是几颗皱巴巴、湿哒哒的糖果。看到这些糖果,我的心不由得温暖了起来,这是妹妹平时自己也会舍不得吃的,这些糖果看起来虽不起眼,却也是她最珍贵的宝物,今天全给了我。想到这些,我羞愧地低下了头,拿起一颗糖塞进了嘴里,只觉得这颗糖跟蜜一样甜。

我牵着妹妹的手,喜笑颜开地走出房门,玩起了游戏。看到和好如初、其乐融融的我们,妈妈原本皱着的眉头,也慢慢地舒展开来,露出了欣慰的笑容,空气都凝固了的家里又响起了熟悉的欢声笑语!此时的我,也懂得了忍让和宽容的意义。

(指导老师:陈静静)

独爱牡丹

光山县实验中学 五(1)班 刘思辰

世界上有许多花,如桃花、牡丹、桂花等,它们各自绽放着独特的魅力。然而,在这么多花中,我独爱牡丹。牡丹不仅比桃花香,比桂花美,而且它还是我们中国的国花,承载着深厚的文化底蕴和民族情感。

牡丹的茎高达2米,分枝短而粗,显得挺拔有力。它的叶子是两回三出的复叶,表面是漂亮的绿色,光滑无毛,背面则有时是淡绿色,有时是白色,增添了几分神秘感。每一枝牡丹上只有一朵花,苞片呈椭圆形,萼片五片,宽卵形,花瓣则有五瓣或重瓣,层层叠叠,美不胜收。

用尺子量一量,牡丹的花勺长约4厘米,心脾则有5厘米,上面长满了密密的绒毛,更显得它娇艳欲滴。牡丹花的颜色也非常丰富,有黄色、绿色、红色、深红色等,其中黄色和绿色最为少见,更显得珍贵。

牡丹的花期通常在五月,那时

它绽放出最美的姿态,吸引着无数游客前来观赏。而到了六月,它便结出果实,为大自然增添了一份生机。牡丹花又大又香,被誉为“国色天香”,在我国有着“花中之王”的美称。

在古代,牡丹常常出现在白居易、刘禹锡等诗人的诗中,他们用优美的诗句赞美着牡丹的美丽和高贵。之所以牡丹被誉为我们中国的国花,是因为它象征着高贵典雅,代表着中华民族的精神风貌和文化传统。在古时候,牡丹还常常用来表示女子的美丽,是无数文人墨客笔下的佳话。

我最喜欢牡丹了,不仅仅因为它很美,更因为它是我们中国的国花。它代表着我们的民族精神和文化底蕴,让我们为之自豪和骄傲。愿牡丹永远绽放在我们的心中,成为我们永恒的精神象征。

(指导老师:李环环)

背着行囊去旅行

潢川县江集中学 八(1)班 胡馨悦

暑假的一天早晨,我和姐姐背上行囊,兴奋地坐上了去杭州的火车,车厢里空调的清凉一下让我精神焕发。在火车的窗边,我静静地欣赏着窗外飞逝的美景,一幅幅宛如画卷的风景不断展现在眼前。我感受着风吹过脸庞的清凉,所有的烦恼都抛到了脑后。

终于,我们到达了目的地。杭州宋城的街道宽敞而干净,沿街的建筑古色古香,仿佛把我带到了那个遥远的年代。我不禁感慨万分,历史的厚重感油然而生。

在杭州打工的妈妈接到了我俩,妈妈带着姐姐和我来到一个有着悠久历史的古寺——灵隐寺。寺庙雄伟壮观,一片宁静。

正是中午,太阳火辣辣的,我边往台阶上攀爬边说:“热死了。”妈妈说:“快点,马上就到了,再坚持坚持!”姐姐大步流星地走到我面前说:“你扶着我,我们一起加油,到了姐姐给你买你最喜欢喝的茶兀。”听完我一个机灵,扶着姐姐继续爬。姐姐也很累,她细心地帮我擦汗,帮我拿衣服,我们到了庙上,我猛喝一瓶饮料,精神爽快了许多。跟随家人一同上香,虔诚地许下了我要考

上理想高中的美好心愿。寺内的经文诵读声回荡在耳畔,我仿佛能够感受到神秘的力量在这里流动。

隔天,我们又准备去自然博物馆。妈妈说:“让你们回忆小时候去过的地方。”我和姐姐迅速地起床收拾行囊,兴致勃勃地出发去这个装着回忆的地方。刚走进馆内,一种熟悉的记忆涌上心头,我们不禁感慨万分,开始了参观模式。走到蝴蝶标本展览室里,我缓慢地将手机拿起,翻看着手机里珍藏的老照片,来回对比,没错!这就是妈妈给我们小时候拍照片的地方,就是在这展览室前。我叫上姐姐和妈妈说:“我们再来拍一张站在这里的照片吧。”我牵着姐姐走到展览室前,挽着姐姐的胳膊,脸上洋溢着幸福的笑容。妈妈再次举起手机,“咔嚓”一声,定格了这美好的瞬间。我不禁感叹时间之快,同样的地方,同样的人,同一位“摄影师”,那一刻心里的幸福感是说不出的,满脑子都是回忆和姐姐共同成长共同旅行的点点滴滴。

短暂的旅行很快结束了,我们用手机收藏了最幸福开心的时刻,那是值得一生回忆的珍贵画面!

(指导老师:张新云)

相信我 回报您

潢川县官渡中学 七(2)班 周秀青

这次期中考试,我愧对老师,愧对家长。

语文120分,我考了94分,不理想。分析语文没考好的原因:首先,我最近一直上课不专心听讲,每天上课又心不在焉,老师讲的什么我都不知道。其次,我语文基础薄弱,没有足够的上进心,整日除了得过且过就是原地踏步,导致了成绩不理想。

数学120分,我考了83分,确实是差。究其原因,我觉得那些公式或逻辑太“缭乱”了,所以我经常看着看着就走神,有时甚至上课打瞌睡;课后看例题成为拯救我不会的最后一根稻草,类似的题虽然很快就会做了,但是如果类似的题变一种形式,我绞尽脑汁才能想出来一点点。如果数学老师讲深奥的题,我常常就像坐过山车一样,头晕脑胀,课后作业也只能靠抄答案应付一下,很多内容都还是一知半解。

英语120分,我只考了80分,真是颜面扫地。老师要求的单词、笔记、多读、多背、多写,我也就毫不在

意的读读,而且都没有认真去对待它,特别是写英语短文时,时常搞不清楚主、谓、宾的顺序。

政治、地理、生物、历史我都学的一般,成绩也不是很理想。因为老师要求的十分严格,所以我每次都会认真读、背、记一会儿,由于上课总爱低着头,又不能持之以恒,过一会儿就松懈了。

这次期中考试是我进入初中以来第一次“大考”,但我却考的不尽人意,我愧对老师和家长对我的期望,令老师不解,令家长难过;问题都出在我自己身上,是我在学校里没好好学习,听不进去老师的话造成的。今后,我决心改掉以前的错误,调整状态,认真学习。惨不忍睹的总成绩深深地刺痛了我,我将痛定思痛,决心以后改正我的不足。

对不起!我的老师,我的家长。我知道仅用语言是苍白无力的,请你们相信,我绝对会以实际行动来履行我的诺言:“期末考个优异的成绩来回报您”。

(指导老师:王学成)



信阳市第三实验小学

特约